

# ТЕАТРАЛЬНЫЙ ГОД

Что покажут зрителям городов-курортов зрелищные учреждения в новом году? — с таким вопросом корреспондент «Кавказской здравницы» обратился к директору театра оперетты на Кавминводах Н. С. Ханашевичу.

— Недавно, — сказал он, — мы показали зрителям премьеру «Святая троица». Очередная наша премьера — «Сильва» Имре Кальмана.

Следуя взятому нами курсу на пропаганду советских оперетт, коллектив театра берется за постановку оперетты «Маленькая актриса». Недавно авторы ее — композитор Н. Минх и драматург Л. Компианец — познакомили нас со своим произведением. На расширенном заседании художественного совета театра совместно с представителями общественности пьеса получила одобрительные отзывы. Мы начинаем работу над ней. Свет рампы она впервые увидит в нашем театре.

Третью премьеру, которую увидят зрители до нашего отъезда на гастроли, — пьеса английского писателя-классика Б. Шоу «Моя прекрасная леди» (музыка Ф. Лоу).

Заведующая концертным отделом Госфилармонии на Кавминводах Т. Ц. Толчанова рассказала:

— Любителей музыки привлекут выступления лауреатов Международных конкурсов профессоров Мильцена и Нохелена. Наш давнишний знакомый, мастер художественного слова, народный артист РСФСР Д. Н. Журавлев выступит с литературной композицией по произведениям А. С. Пушкина, В. В. Маяковского.

Свое мастерство продемонстрируют ансамбль песни и пляски Бакинского округа ПВО, ансамбль танца Армении. Несомненный интерес представляют концерты из серии «Жизнь замечательных музыкантов». На этот раз они посвящаются польскому композитору-классику Шопену и советскому композитору В. Мурадели.

Зрители увидят популярные эстрадные группы и оркестры из Эстонии, Ленинграда, Херсона, Саратова, Костромы, Вильнюса.

С литературным вечером выступит артист Г. Ямпольский, фортепьянный дуэт Тайманова и Брук, психологические опыты покажет М. Куни.

В январе любители музыки прослушают концерты симфониче-